

Новак Ђоковић је још једном позвао организаторе гренд слем турнира да воде више бригае око здравља играча јер сматра да су у другом плану, иза продаје карата и бројних новчаних прихода.



Ђоковић је у четвртак на Аустралијан опену одиграо меч против Гаела Монфиса у изузетно тешким условима и температури подлоге од чак 69 степени.

"То су били тренуци за које човек не може у потпуности да се спреми. За све постоји граница прихватљивости, треба узети у обзир здравље играча, али очигледно је то секундарно у данашњем свету, у спортској индустрији чији смо део. Примарно је да се карте продају, да се заради новац, да се телевизијским захтевима удовољи, а тек на четвртом-петом месту налази се оно шта играч мисли о свему. На неки начин смо посматрани као животиње у кавезу", рекао је Ђоковић, а преноси Спорт клуб из

Мелбурна.

Освајач 12 гренд слем титула, међу којима шест у Мелбурну, нагласио је да не жели да буде незхвалан јер је свестан колико му је тенис пружио, али сматра да има право да каже шта мисли:

"Финансијски јако добро стојимо и привилегован сам што се бавим спортом који волим, али имам право и сматрам да је исправно да кажем свој став у јавности. Овакви дани нешто су о чему треба да се разговара и истакну ствари које мислимо да нису коректне".



Као проблем види то што грен слем турнири имају право да одлучују о свему, без икакве

обавезе да се консултују са тенисерима.

"На турнирима који су под патронатом АТП-а другачија су правила него на гренд слем турнирима, а они имају право да донесу било какву одлуку без икакве консултације са било којим од играча. Пример, био сам информисан путем медија, као и сви остали, да планирају можда да озваниче сат од 25 секунди између поена. Мало је недостајало да и то прогурају, а да ли је неко питао играче? Није. Они имају потпуну слободу, са чиме ја имам проблем", закључио је Новак.

А шта кажу организатори Аустралијан опена? Они нису заинтересовани да много мењају правила о отказивању мечева који се одигравају на великим температурама. Уосталом, Ђоковићу су тако одговорили, као да су се обраћали гладијатору.

Организатори Аустралијан опена одговорили Новаку: Врућина? Па, ви сте професионалци!

Није прошло дуго, а организатори Аустралијан опена одговорили су на апел Новака Ђоковића о томе да је потребно побољшати услове у којима се одиграва турнир, у тренуцима када врућина постане неподношљива.

Док је код нас зима, на јужној хемисфери је лето, а у Мелбурну то ових дана значи да је температура око 40 степени. У хладу. И у четвртак, када је Новак играо против Гаела Монфиса, почев од три поподне по локалном времену, и овог петка, званично је измерено да је температура 39 степени на Целзијусовој скали. Али, знате и сами, то се мери у хладу. А Аустралијан опен се игра на бетону. Врелом бетону.

